

开张一周,车管网店全好评

“青岛车管淘帮办”已成功办理109起业务,新推出临时号牌“宝贝”

文/片 本报记者 周衍鹏



日前,“青岛车管淘帮办”新推临时号牌“宝贝”,仅限一辆新车办理一次。5日,记者客串了一把淘帮办工作人员,一天接上千个咨询电话,忙起来四五个小时都喝不上一口水。淘帮办从5月27日开业至今,已成功办理109起业务,好评率100%。



车管所淘帮办工作人员在忙碌工作。

体验:一天接数百个电话,嗓子说到哑

“你好,这里是车管淘帮办,你在网上拍业务了吗?”5日上午,记者来到青岛车管淘帮办网店的“实体店”,在车管所的免费业务导办大厅,客串了一把淘帮办工作人员。一个多小时里,咨询电话一直没断过。“请问驾驶证到期,年审可以在

线办理吗?”“能处理罚单吗?”“能选车号吗?”不少网友并不看网店的“宝贝”和服务范围,都是直接问能不能办理理想办理的业务。对于这些问题,记者只能一一回复:“亲,这不属于本店办理范围,不能为您进行办理。”还没到中午,嗓子就开始

发干。“真没想到会这么受欢迎。”“领班”民警吴晓玫忙得不可开交,除了要审核网友提交的材料,还要不断接咨询电话。“有时候真忙起来,四五个小时都喝不上一口水。”吴晓玫说,每天从上午8点上班起,她就一直闲不

下来,经常连午饭都是在业务大厅里解决。记者看到,连续六个小时的忙碌,吴晓玫已经满身是汗,不得不新换了一套警服,嗓音听起来也明显沙哑。据粗略统计,淘帮办的工作人员一天总共要接上千个咨询电话,平均一人就要好几百个。

提醒:代办临牌仅限新车,一车仅一次

“最近办理驾驶证、行驶证的特别多。”吴晓玫向记者演示了一遍补办驾驶证的流程,首先查验网友用阿里旺旺传过来的身份证照片、行驶证、头像、表格等信息是否符合要求,确认无误后,将信息

打印了出来。吴晓玫随即通过公安内网进行信息核对,查验申请人是否存在违章未处理的行为,然后依次核对照片、车架号、车牌号等信息。整个过程下来,先后校对了七次,以确保零差错。而像这样的流

程,吴晓玫一天至少要做几十次。“特别需要提醒的是,一辆新车仅能申请办理一次临牌业务。”吴晓玫说,目前临时号牌代办业务已正式上线,但仅限于新车注册,时限是7天,

也就是说新车购买后要在7个工作日内网上拍这项业务。据她介绍,临时号牌就是为方便车主上路办理正式车牌,但部分车主却误认为有了临时号牌就无需办理正式号牌,询问是否可以多次办理。

成效:已成功办理109起业务,零差评

“正式开张以来,除去手续不符合条件而退档的之外,一共受理了109起业务,已办完69起,剩下的40起也将于5日下午通过EMS发走。”吴晓玫介绍,车管淘帮办正式开张以来,深受网民追捧,一周时间里业务量激增到两百多起。

通过已经办理完毕的业务来看,办理最多的是异地年审函,补办驾驶证、购买固封这三种业务。“像异地年审函,通过网店办理可是太实惠了。”吴晓玫解释,此业务属免费业务,邮件寄出时退还1元拍费。“车管所开办网店的目的

就是为了给市民提供更好的服务,很多东西我们也正在摸索。”吴晓玫说,开业至今,网店一直是100%好评,对此也有人质疑。她澄清,好评绝对不存在暗箱操作,开网店就不怕被网友给差评,给差评说明工作有不到位的地方,就需要

改正,现在他们会定期对已办理完业务的网友进行回访,对打来电话咨询的市民,也向对方了解网店是否简单易懂,是否有表达不清楚的地方,根据市民和网友的建议,他们还将对网店进行不断的完善和优化。

黄标车闯限行 难逃“电子眼”

本报6月5日讯(记者 吕璐 通讯员 贾洪西) 5日,环保部门联合机动车检测站开展公众开放日活动。据了解,青岛的智能交通系统将升级改造,可以给闯限行的黄标车开电子罚单。

5日上午,在位于普集路18号的青岛雅宝机动车检测有限公司普集路检测站,市南环保分局与该检测站联合举办开放日活动中,近200名车主对检测流程进行了实地观摩。

“尾气检测是否有人为操作的因素?”车主王先生问。检测站技术专家就机动车尾气检测等知识进行了解答。“检测中尾气直接进入排气分析仪,打印合格标志之前,车间工作人员也无法看到检测结果。”一名工作人员说,整个检测只需10到15分钟,从上线到检测完毕全部由电脑程序操控,人为不可能做出任何改动。

活动中,市环保局环境监察支队机动车处处长宋敏也介绍了尾气的危害及污染防治、高污染黄标车限行等情况。据介绍,目前环保部门正在和交警部门协调,将正在升级改造的智能交通系统进行最大化利用。明年开始,该系统有望对每一辆闯限行的高污染黄标车进行电子抓拍,系统直接对车主开出电子罚单。

另外,高新区计划建设该区域首个环检站。目前已经有一家公司向市环保部门提出申请,用不了多久,高新区首家环检站将建立起来。

环卫试点市场化运作 根治垃圾多头管难题

本报6月5日讯(记者 蓝娜娜) 城阳区自去年试点垃圾清运市场化运作,主城区道路、绿化分由8家公司包片负责。5日,记者探访得知,该模式解决了垃圾多头管理难题。

5日上午,记者来到城阳区主城区,整洁的道路上不时有驾驶三轮车的环卫工人停下清理垃圾。“公司给每个人配了电动车,扫帚、簸箕等工具可以放在后车厢,既减轻了我们的工作压力,也提高了效率。”环卫工人宋美华说。

城阳区园林环卫处副主任邵尊义介绍,该区自去年9月实行环卫网格化、市场化运作,通过招投标方式,选择8家公司负责主城区道路清扫、园林绿化、公厕打扫、垃圾转运站清运工作,环卫工人每月工资由1200元涨至1500元。

“此前,许多地方的保洁工作多部门负责,出了问题没人管,也没有评比和淘汰机制,机械设备多是按政府分配使用,人员工作没有积极性,工作质量不高。”青岛市市政公用局环卫处处长陈世伟说,市场化运作设有淘汰机制,做得不好的单位将被淘汰,3年内不得再投标。

“我们去年投入200多万元资金引进新设备,现在有垃圾清运车等各种清运车辆230多台。”青岛恒益园林绿化有限公司黄煊玉总经理说。

据悉,环卫市场化运作模式除在城阳外,还在李村商圈、黑龙江以北30平方公里范围内及八大关试行,今年计划在市北区浮山路街道办和南山市场推广。

胶南供电: 创新开展廉洁文化教育

6月4日,胶南供电公司全体员工办公电脑统一安装“廉洁屏保”。这是该公司创新开展廉洁文化教育的方式之一。(张晓虹)

莱西供电: 清树障保线路安全

夏季树木快速增长,无形中给电力线路安全运行带来隐患,国家电网山东莱西市供电公司统一部署,积极组织17处供电所

人员分片对线路树障进行全面摸底除障,确保电力线路的运行通畅。(李中杰)

胶州供电: 顺利通过《全国文明城市测评体系》标准验收

为深化文明城市创建工作,加强对省级文明单位的管理,胶州市文明办依据《全国文明城市测评体系》标准,对省文明单位进行测评。

国家电网公司胶州供电在其中涉及的7项指标的测评中,成绩优秀,顺利通过验收。(王晓静)

永安路街道开展2013年度侨法宣传活动

近日,永安路街道政工科在辖区维客广场开展了2013年度侨法宣传活动。街道社区统战干部、侨联分会成员、各居委侨联络员参与了此次活动。

活动现场有黑板报展示、为民服务、政策咨询以及发放宣传资料等。此次活动拉开街道侨法宣传活动的序幕,社区将围绕“宣传贯彻侨法、保护侨界权益”的主题开展形式

多样的活动,在推动侨法宣传、普及侨法知识、团结凝聚侨心的同时,树立先进的思想观念和良好的道德风尚,为更好地“普及侨法知识,构建和谐侨界”打下良好的基础。

李沧区人口计生局加强家庭人口文化建设

李沧区人口计生局建立家庭人口文化阵地,积极开展丰富多彩的人口文化活动。建设人口文化广场,利用雕塑、长廊、标牌等宣传家庭人口文化。大型喷绘

宣传、手绘宣传墙、LED显示屏,使宣传做到内容准确规范、温馨宜人、新颖美观。发展人口文化宣传队伍,深入各社区进行演出,宣传计生政策、婚育新风、优

生优生等知识,发放宣传品,包括生殖健康、优生优育、婴幼儿早期发展等内容。多项措施的实施,加强家庭人口文化建设,取得良好成效。

浮动费率基金考验管理人业绩实现能力

随着业内首只浮动费率债基——富国目标收益一年期纯债基金的发行,不仅投资者从此对灵活管理费率有了选择权,同时基金公司的业绩实现能力也面

临着严峻的考验。由于管理费率不再固定,富国目标收益一年期纯债基金采用了绝对收益率作为费率浮动依据。费率设计机制则采用的是四档递增阶梯式设计,即基金业

绩小于等于4%收取零费率,最高收取0.9%的封顶费率。这种收费模式在惠及投资者的同时,也对基金管理人的业绩实现能力提出了更高的要求。”